

《大鱼海棠》票房超5亿

王长田:未达到心理预期,国漫高峰需再等3年

本报综合消息 截至23日,国产动画电影《大鱼海棠》上映两周,票房超5亿元,目前排在国产动画票房亚军位置,仅次于去年同期的《大圣归来》。不过影片上映后,口碑一直呈现两极分化,23日导演梁旋、张春及出品方代表、光线总裁王长田接受媒体群访,除了回应质疑,还解析了今年暑期档票房整体下滑的原因,并预言国产动画电影的高峰将于2019年到来。

未达预期 遭吐槽因影片压缩

上映两周,《大鱼海棠》的票房已经达到5.14亿。对于这个成绩,王长田坦言并未达到心理预期,但在今年的整个暑期档中已经十分难得:“我认为它应该不止这个成绩。如果《大鱼海棠》去年上映,我觉得还是能达到10亿。”

影片上映后口碑一直有争议,吐槽多集中在剧情方面。导演梁旋解释:“这个可能跟我们的世界观架构和剧本的压缩有关,一开始的世界观是很宏大的,每个人都有很完整的故事,片长也在两个半小时以上,后来我们只能做90分钟,所以把它作为了一个系列电影,第一部以伏笔方式来处理。”虽然《大鱼海棠》画风颇受好评,但针对3D格式,负责画面制作的导演张春坦言,之前并没有转制成3D的计划,“但后来有一家3D公司给我们看了试片,感觉还是对质感有提升的”。关于《大鱼海棠》创作团队有20%来

自国外,梁旋表示,国际化的合作已经成为惯例。

增速下滑 国漫高峰需再等3年

从今年5月开始,国内票房增速放缓,暑期档也未能如去年一般火爆,市场出现下滑趋势。谈到这一现象的原因,王长田说,去年的全年票补能够达到40亿到50亿,但今年总额有大幅度地下降,“票补减少之后才能表现出我们观众真正的消费能力”。王长田认为,今年的华语电影质量不如去年,上半年的虚假票房等现象也引起了观众的反感。对于今年出现的一些排片垄断,他认为各家重点考虑的还是商业利益,他不认为排片会决定一部影片的命运。

王长田预计,国产动画电影到2019年可能会达到一个新高峰,“光线这几年投资了十多家动画公司,中国动画电影在未来几年就可以达到总票房的15%。去年《大圣归来》开了个好头,今年《大鱼海棠》做了个延续”。



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

林志玲晒收玫瑰花照

网友猜测:黄渤送的?



本报综合消息 23日,林志玲在微博分享收到一束“有诚意的花”,照片中可见她开心的捧着花束,引发粉丝无限联想。

林心如今年5月20日与霍建华公开恋情,之后秀出两人牵手握着玫瑰花闪照羡煞粉丝,而林志玲曾被曝复合言承旭、被李治廷叫“老婆”等绯闻,都被志玲姐姐一一驳斥,也使粉丝对女神恋情更加关注。

黄渤最近在《姐姐好饿》中首次回嘴小S的志玲情结,说小S“天天跟人家林志玲比,从容貌、从身高、从体型,哪一点可以跟人家比啊?”虽是斗嘴成分居多,但也不难看出黄渤对老搭档志玲女神的推崇。有不少网友猜测是不是黄渤送的,还放大照片中林志玲的太阳眼镜反光部分分析,引发讨论。



扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来